



平成 23 年 2 月 9 日

各 位

会 社 名 昭和シェル石油株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 新井 純
コード番号 5002
問 合 せ 先 執行役員経理財務統括部長 山田 清孝
TEL : (03)5531-5591

(訂正・数値データ (XBRL) 訂正有り) 「平成 22 年 12 月期 決算短信」の
一部訂正について

平成 23 年 1 月 31 日に公表いたしました「平成 22 年 12 月期 決算短信」について一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。XBRL 財務諸表についても訂正し、再提出いたします。

記

1. 訂正箇所
「平成 22 年 12 月期 決算短信」11 ページ
4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表 負債の部
2. 訂正内容
訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成21年12月31日)	当連結会計年度 (平成22年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	263,382	273,531
短期借入金	101,580	40,381
1年内償還予定の社債	15,000	—
未払金	186,512	185,000
未払法人税等	1,326	2,151
未払費用	10,559	9,846
賞与引当金	2,265	2,173
役員賞与引当金	—	40
コマーシャル・ペーパー	104,000	115,000
その他	36,756	40,191
流動負債合計	721,384	668,317
固定負債		
社債	15,200	35,200
長期借入金	62,292	110,470
繰延税金負債	3,711	4,444
退職給付引当金	68,926	72,426
役員退職慰労引当金	612	475
特別修繕引当金	15,622	11,687
その他	27,265	27,122
固定負債合計	193,631	261,826
負債合計	915,015	930,143
純資産の部		
株主資本		
資本金	34,197	34,197
資本剰余金	22,113	22,113
利益剰余金	177,408	182,959
自己株式	△181	△183
株主資本合計	233,537	239,087
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	1,979	1,117
評価・換算差額等合計	1,979	1,117
少数株主持分	22,206	22,801
純資産合計	257,723	263,006
負債純資産合計	1,172,739	1,193,149

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成21年12月31日)	当連結会計年度 (平成22年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	263,382	273,531
短期借入金	101,580	40,381
1年内償還予定の社債	15,000	200
未払金	186,512	185,000
未払法人税等	1,326	2,151
未払費用	10,559	9,846
賞与引当金	2,265	2,173
役員賞与引当金	—	40
コマーシャル・ペーパー	104,000	115,000
その他	36,756	40,191
流動負債合計	721,384	668,517
固定負債		
社債	15,200	35,000
長期借入金	62,292	110,470
繰延税金負債	3,711	4,444
退職給付引当金	68,926	72,426
役員退職慰労引当金	612	475
特別修繕引当金	15,622	11,687
その他	27,265	27,122
固定負債合計	193,631	261,626
負債合計	915,015	930,143
純資産の部		
株主資本		
資本金	34,197	34,197
資本剰余金	22,113	22,113
利益剰余金	177,408	182,959
自己株式	△181	△183
株主資本合計	233,537	239,087
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	1,979	1,117
評価・換算差額等合計	1,979	1,117
少数株主持分	22,206	22,801
純資産合計	257,723	263,006
負債純資産合計	1,172,739	1,193,149

以上